

Вайблинген, 20 мая 2016

STIHL приобретает миноритарный пакет акций компании «Globe Tools»

- долгосрочные партнерские отношения с китайским производителем аккумуляторной техники и электротехники
- опыт STIHL в разработках и использовании и ноу-хау «Globe Tools» объединятся в производстве аккумуляторных и электроинструментов
- в будущем STIHL предложит широкий ассортимент аккумуляторной техники для взыскательных частных пользователей

Группа компаний STIHL становится крупнейшим миноритарием компании «Globe Tools», являющейся производителем аккумуляторной техники и электротехники под брендом «Greenworks». «Инвестируя в «Globe Tools», мы продолжаем нашу последовательную стратегию развития в области аккумуляторных технологий и намерены использовать синергический эффект для разработки и производства аккумуляторных инструментов», - объяснил приобретение пакета акций председатель правления группы компаний STIHL доктор Бертрам Кандциора. Генеральный директор и собственник группы «Globe Tools» Инь Чен подчеркнул: «Мы рады иметь такого надежного и сильного партнера, как компания STIHL. Эта инвестиция станет важной вехой в развитии нашей компании».

STIHL начинает свое наступление на рынок будущего

«Globe Tools» является успешным производителем аккумуляторных и электроинструментов и поставляет оборудование, в основном, в Северную Америку и, в меньшей степени, Европу. STIHL является ведущим мировым производителем инструментов для лесного, сельского хозяйства, строительства, а также для взыскательных частных пользователей. Обе компании дополняют друг друга на рынке аккумуляторных и электроинструментов и благодаря таким партнерским отношениям намерены достичь новых высот. «Этот шаг позволяет нам быстро расширить ассортимент аккумуляторной техники STIHL в начальном сегменте и предложить нашим покупателям высококачественный продукт под брендом STIHL по конкурентоспособным ценам», - заявил д-р Кандциора. Кроме этого, компания STIHL сможет использовать экономически эффективные производственные мощности «Globe Tools» в Китае, а также снизить издержки при закупке комплектующих. «Globe Tools», в свою очередь, выигрывает от многолетнего опыта группы компаний STIHL и за счет поступления новых финансовых средств продолжит свое динамичное развитие.

Собственник и генеральный директор Инь Чен позиционирует группу «Globe Tools» как семейное предприятие. «Globe Tools» обладает высоким объемом собственного производства: на сегодняшний день компания выпускает около 8 миллионов аккумуляторных и электроинструментов. В прошлом году оборот «Globe Tools» составил 325 миллионов долларов США.

Штат «Globe Tools» насчитывает более 4 000 сотрудников в подразделениях в Гонконге, Чанчжоу (Китайская Народная Республика), Моресвиле (Северная Каролина, США), Ньюмаркете (Канада), Москве и Кельне. Центр разработок и производственные площадки находятся в основном в Чанчжоу, а маркетинг и сбыт продукции осуществляется компаниями в других странах.

Договор о приобретении миноритарного пакета акций был подписан группой компаний STIHL и группой «Globe Tools» 13 мая 2016 года. Совместно было принято решение о неразглашении стоимости акций. До вступления в силу всех договоров и начала сотрудничества нам предстоит еще пройти проверку антимонопольной службы и других госорганов во многих странах и получить разрешения.

Портрет компании

Группа компаний STIHL является разработчиком, производителем и продавцом моторизованных инструментов для лесного, сельского хозяйства и строительства. Спектр производимой продукции дополняет ассортимент оборудования компании VIKING. Продукция STIHL реализуется исключительно через специализированную торгово-сервисную сеть, в которую входят 36 дистрибьюторских и маркетинговых компаний, более 120 импортеров и около 40 000 дилеров в более чем 160 странах мира. С 1971 г. STIHL является самой продаваемой маркой бензопил в мире. Компания была основана в 1926 году. Головной офис компании расположен в Вайблингене недалеко от Штутгарта. В 2015 году компания STIHL насчитывала 14 245 сотрудника по всему миру, а оборот компании составил 3,25 миллиарда евро.